

花季少女跳下旅馆三楼身亡

时间:昨天下午3点多
地点:东大路一家小旅馆

“太可惜了!这么年轻的孩子就这样走了!”“现在孩子到底怎么了?她家父母怎么受得了呀!”……昨天下午3点多,浦口区东大路附近一家小旅馆门口,不少人议论纷纷。住在旅馆的一名年仅17岁的女孩从旅馆三楼阳台处跳楼,经抢救无效身亡,死因疑与感情纠纷有关。

这家小旅馆是一个家庭式旅馆,位于一个小巷的尽头。旅馆正对面一间出租屋内的女孩李某告诉记者,当时她正在卫生间,突然听到门外传出一声响,好像有东西从楼下摔了下来,她跑出去一看,差

点没吓昏,“那个女孩趴在地上,头上都是血,地上也流了一大摊,一动不动。过了一会,有好几个20岁左右的男女孩跑下楼,把那个女孩扶起来,其中有一个女孩急得都哭了。”从女孩摔下的位置看,女孩是从旅馆的3楼阳台处掉下来的。

“快来人啊!”有人大声喊道,在附近等客的一位三轮车主闻讯跑了过来,大家七手八脚将女孩抬到三轮车上,然后将女孩送到东大路边。很快,急救车将女孩送到医院抢救。

记者赶到现场时,旅馆老板娘直叹气:“我也不知道怎么回事,当时我不在,我回来时那个女孩已经被送走了。”老板娘指着刚刚被拖过的水

泥地说:“我刚刚把地拖干净,地上全是血,吓人呀!”记者问跳楼的女孩是什么身份,老板娘说:“住我们这里的除了大学生,就是外来打工的,她具体是做什么的,我也不知道。”

记者赶到医院时,医院急诊室前站着不少人,“女孩才17岁,怎么会跳楼呀?”“现在的孩子太经不起挫折了,为了感情上的一点事就跳楼,唉……”

透过抢救室敞开的门,记者看到病床上躺着一个人,身上已被白色的床单盖着,从床单里垂下几缕头发,发梢下的地面上有好几处血渍。医生说,由于女孩伤势过重,经抢救无效已经死亡。

在医院急诊室外,一个神情悲伤的小伙子站在警察身旁,原来,他就是跳楼女孩的

男友。小伙子称,两人暂时都无业,一起租住在小旅馆的一个房间,事发前他与女友争吵过。最后,警察将他带到派出所做进一步调查。

昨天下午6点多,记者了解到,女孩的男友向警方表示,他是安徽人,女孩17岁,是南京下关人,两人是情侣关系。由于女孩平时喜欢喝酒抽烟,小伙子对此一直很有意见。昨天下午3点左右,两人在旅馆为此事再次发生争吵,女孩哭着求男友原谅自己,但男友当时并未表态,留下女孩一个人在旅馆3楼大阳台上。没想到过了一会,女孩便跳楼了。

目前警方正在进一步调查此事。

(钱先生爆料奖80元)
快报记者 顾元森



用毛巾捂着嘴的小学生正在“逃离”教室。如今安全教育受到越来越多的重视,一场针对小学生的消防演习日前在南京财经大学附属小学内举行,让孩子们真正领教了什么叫“火海逃生”,增加了消防安全意识。

通讯员 王延飞 快报记者 洪波 摄

小伙一步步走向玄武湖深处

时间:昨天11点
地点:玄武湖

快报讯(记者 李绍富)“快上来,年纪轻轻的,什么事都要想开点!”在众人的呼喊声中,年轻男子没有回头,一步步往湖中心走去。很快湖水没过头顶,他再也没能浮出水面,呼喊着奔过来的人一片叹息。

昨天11点左右,在玄武湖环湖路靠近玄武门附近干活的一个民工发现,一个看上去20多岁的小伙子,在环湖路水泥平台边徘徊。大家以为小伙子是在湖边享受阳光呢,可没想到的是,小伙竟然跳湖了。

民工老王说,小伙子刚跳进湖里时,湖水不是很深,肩膀还露在外面,可他不停地往湖中心走去。民工们见状,赶紧朝小伙大喊:“快上来,年纪轻轻的,什么事都要想开点!”听到喊声,小伙犹豫了一下,可并没回头上岸,继续朝着湖中走去,只是速度慢了

很多。见小伙没回头的意思,大家放下手头的活,呼喊着从工地那边跑过来救人。可等他们快到岸边时,小伙子已距离湖岸10多米远了,他停住脚步,水淹到了脖子。“突然,他的头就沉进水里,很快又冒上来一下,接着又不见了,后来上来

一串气泡,估计是不行了。”另一位目击者刘先生说,等他和几位民工赶到湖边时,除了看到湖面的气泡,什么都没有了。

民工老王认为,小伙子听到他们的呼喊声后,可能有些犹豫,见他们赶过来,小伙本来停住了,可能一下子踩到淤泥,滑进了水中。由于老王等几个人都不会游泳,只好报警求助。

民警很快赶到现场,并组织人用游船营救。不过,打捞了半天,也没找到小伙。民警表示将尽快组织工作人员用滚钩等再次打捞。

截至记者发稿时,还是没找到小伙的尸体。

(周先生爆料奖60元)

公车撞人 司机还想打报警人

时间:前晚近9点
地点:湖西街路口

快报讯(记者 常毅)前晚近9点,“咣”的一声,一辆轿车撞倒一位骑电动车的老人,轿车挡风玻璃上多出一片蛛网状的裂纹。一群市民立刻围了过来,轿车司机称已经报警,但半小时过去了,民警仍没赶到,市民怀疑司机并没有报警。果然,当一位市民要报警时,司机和同伴竟朝其挥起拳头……

事故发生在湖西街与茶南交界处,记者赶到现场时,数十位市民正将这辆车牌为苏A04869的黑色帕萨特轿车围住。受伤老人已被警车送到

医院,听说伤势并不严重。交警正在勘察现场,肇事者躲在警车里不出来。几位目击者告诉记者,汽车将老人撞伤时,司机是一个40岁左右的男子,车里还坐着另外一个30多岁的男子以及一名女子,司机是“带着酒气下车的”。市民们认出,这是一辆公车。“司机自称已经报警了,可我们等了半小时,也没见民警来。”市民开始怀疑对方是“忽悠”他们的。当司机说要开车送伤者去医院,并打算借此离开时,众人不答应了。市民沈先生说,发生交通事故后,及时送伤者去医院没错,但保护现场是人人都知道的常识,“你把肇事车开走了,交警过来怎么调查?”沈先生等人站在车前,挡

住帕萨特的去路,并开始报警。“没想到车里这两个男的竟跑过来要打我。”这下却惹了众怒,“你到底有没有报警?凭什么不让我们报警?你是哪个单位的?是不是政府公务员?”市民纷纷质问。

记者采访时,驾驶员的同伴——一个穿暗红色上衣的男子站在警车前。记者问他司机是不是酒后驾驶,他称不知道。司机和同行的女子坐在警车后排,记者隔着车窗问他是哪个单位的,是不是酒后驾驶,对方没有回答。他身旁的女子却突然问记者:“你是哪个报社的?”然后开始打电话。

记者随后从有关部门了解到,这辆车属于江苏交通控股有限公司,目前交警正在调查此事。

醉女辱骂警察脚踢警车

时间:前晚8点多
地点:下关建宁路路口

快报讯(记者 常毅)前晚8点多,两个20岁出头的女孩在下关建宁路与鲁宁路路口打成一团,一会你我将我按倒在地,一会我反骑到你身上。当民警赶来劝阻时,其中一个女孩竟恼火地嚷嚷:“关你什么事?”并“呸”的一声,将一团口香糖吐到民警身上。

“有两个女孩在大街上打架。”当民警赶到现场时,两个女孩已经从地上爬了起来,头发散乱,嘴里喷着酒气互骂不止,继续扭打成一团。一个女孩一边骂,一边举着拳头朝对方打去。“住手!”民警伸手拉住她。这个女孩回过头,将民警从头到脚打量了一遍,突然破口大骂,还没等民警开口,女孩突然又

“呸”的一下,一小团白花花的东西从她嘴里飞向民警,砸在民警裤子上,原来是个口香糖。几位民警打算将两人带上警车,去派出所处理,但两人却拳打脚踢耍起了泼。当被带到警车旁时,又朝着警车猛踢。被塞进警车后,仍是踢打不止。

“她们喝多了。”一位目击市民称,两人的荒唐行为还远不止这些。“有个三四十岁的女同志劝她们,还被她们骂了。”并且,有一人还拦下一辆公交车,公交车停下来她又不上,车要走,她却拦着不让走。就在这时,一个自称是两女孩朋友的女子赶过来,她解释说,其实这两个女孩本来是好友,因为彼此怀疑对方与各自的男友有染,本来想约出来好好谈谈的,谁料酒后言语不合当街打了起来。

(朱先生爆料奖40元)

交警拦车被拖了十几米

时间:昨天上午
地点:北京西路路口

快报讯(记者 田雪亭)昨天上午,南京交警五大队配合环保部门在街头检查车辆尾气排放,在拦下一辆轿车时,司机竟趁民警伸手拿证件时,猛踩油门驶离,拽着民警跑了10多米。

昨天上午9点左右,交警五大队民警喻何鑫为配合环保检测人员检查车辆尾气,在北京西路云南路路口对过往车辆进行抽检。此时,一辆桑塔纳轿车驶来,喻何鑫伸手示意停车。轿车停稳后,喻何鑫告知司机要

检测尾气,并要求对方出示驾驶证和行驶证。司机左掏右掏一番,喻何鑫以为对方马上就要拿出来,就把手伸进了只打开一小截的车窗内。不料,司机突然猛踩油门,喻何鑫一只手搭在车内,一时半会拿不出来,就这样被轿车拽着跑了10多米远。

这时,恰好有辆出租车经过此处,的哥赶紧喊喻何鑫上车,追赶那辆桑塔纳。追上后,喻何鑫将司机和车辆一同带回大队,进行检测后,发现轿车尾气超标,而车辆也早已过了年检期。目前,该车已被暂扣,交管部门将对司机予以处罚。

老汉手拿烧饼死在工地

时间:昨天上午
地点:六合津桥附近工地

快报讯(记者 李绍富)昨天上午,一位看上去去年过六旬的老汉,死在六合一个工地上。老汉倒下时,左手还捏着一块烧饼。目前,警方正在调查老汉的身份和死因。

昨天上午7点左右,家住六合区津桥附近的王奶奶到桥边晨练,发现滁河河堤工地台阶上仰面躺着一位老汉。起初王奶奶以为是在台阶上睡觉,走近一看才发现不对劲,躺着的老汉穿戴整洁,看上去60多岁的样子,左手捏着一块烧饼。

王奶奶上前喊了几声,老

汉一点动静没有,脸色煞白,好像已没了呼吸。王奶奶明白过来后,赶紧招呼其他晨练的人过来,并让人报警。民警和急救人员赶到后,确认老汉已死亡。

据目击者叶先生介绍,老汉头戴大棉帽,身穿棉袄,衣着整洁,脸朝上,右手托着脑袋,左手拿着烧饼,身旁的食品袋里还有两根油条。

民警调查发现,老汉身上并没有明显的外伤,也看不出痛苦挣扎的痕迹。不过,民警在老汉身旁发现了一只药瓶,上有“甲胺磷”字样。随后,民警立即封锁现场,并在附近走访,希望能了解更多线索。目前还在进一步调查中。

(叶先生爆料奖50元)

外秦淮河惊现一具男尸

时间:昨天上午
地点:三汊河口

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,外秦淮河三汊河口发现一具男尸,据估计,男子可能是溺水身亡。

昨天上午,一位老太太在秦淮河边锻炼时发现了这具男尸,当时位置是在在三汉河桥和新桥之间,男子只露出一个头,直上直下浮在

水中。老太太吓得半死,赶紧报警。

110民警接报后又通知了水上派出所,将尸体打捞上来。死者是名中年男子,民警估计死亡不久,因为这段河堤平时经常有人往来,很可能该男子是晨练时不慎失足溺亡。当时现场聚集了很多市民,大家都没有见过该男子。目前其身份和具体死因仍有待进一步调查。

(朱先生爆料奖40元)